
Tutorial: Nivel de totalización



Es posible indicar hasta qué nivel se quiere totalizar la 
cantidad de los recursos.

Por ejemplo, el concreto.  En algunos casos vamos a 
querer ver la cantidad total de concreto y en otros, la 

cantidad total de sus componentes.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.



Ingresar los datos de “TAREA 1”.



Ingresar los datos de “CONCRETO 2000 PSI”.



Visualizar el análisis de “CONCRETO 2000 PSI” 
haciendo doble clic en el encabezado de la fila o 

presionando el botón “Ver análisis”.



Ingresar el análisis de “CONCRETO 2000 PSI”.



Abrir la vista “Recursos” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Recursos”.



En la vista “Recursos” se muestran los componentes 
de “CONCRETO 2000 PSI”.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Hacer clic en el panel “Análisis”.
Presionar el botón “Ver superior”.





En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar la columna “Bloquear totalización” como 
visible.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra la columna.



Marcar el campo “Bloquear totalización” de 
“CONCRETO 2000 PSI”.



Cambiar a la vista “Recursos” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Se siguen mostrando los componentes de 
“CONCRETO 2000 PSI”.



Para que el programa tome en cuenta el campo 
“Bloquear totalización” al momento de totalizar, 
debemos activar la opción “Aplicar bloqueo de 

totalización” en la vista “Tablero”.

Esto nos permite alternar entre un modo de 
totalización y el otro sin tener que marcar o 
desmarcar cada concepto individualmente.



Abrir la vista “Tablero” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Tablero”.





En el menú, seleccionar “Opciones” y luego “Aplicar 
bloqueo de totalización”.



Se muestra la opción activada.



Cambiar a la vista “Recursos” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Se muestra “CONCRETO 2000 PSI” con su cantidad 
total requerida.


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28

